

中国移动发布2017年可持续发展报告



7月19日,中国移动2017年可持续发展报告正式发布,这是中国移动第十二次发布可持续发展报告,报告连续第五年获得中国社科院企业社会责任研究中心最高五星级评价。报告发布的同时,中国移动在全国逾万自有营业厅举办了第二届社会责任沟通日活动。

中国移动董事长尚冰表示:“中国移动坚持走‘连接驱动发展’道路,不忘初心,在中国成功实现将信息通信从少数人享有的稀缺资源,变成惠及地球上1/5人口的一流公共基础设施,以此带动数字化创新,成为了支撑经济发展、改善社会民生的重要引擎。”

2017年,中国移动从如下四个方面交出履责答卷:

一是厚植连接优势,放大数字红利。截至2017年底,中国移动4G基站数达到187万,覆盖中国99%人口,服务6.5亿4G客户,有线宽带客户数达1.13亿,高速移动上网和宽带连接已成为人们最主要的信息获取方式。建成全

球最大物联网专用网络,在346个城市开通窄带物联网(NB-IoT);物联网连接规模达2.29亿,居全球首位。全面取消手机用户国内电话长途和漫游通话费(不含港澳台地区),大幅降低中小企业专线资费,各项降费举措累计惠及28亿人次。全年处置垃圾短信24亿条、各类骚扰电话56.2万余个。

二是强化创新驱动,促进融通发展。持续推动关键技术研发和标准引领,牵头制订5G网络架构国际标准,引领产业发展。不断强化业务创新,围绕生活、娱乐、消费等广泛场景积极创新连接应用,给人民生活带来更多便利和

丰富选择。打造国内领先的正版数字内容聚合平台,目前九大数字内容重点产品服务5亿用户,总装机量超10亿。聚焦工业、农业、教育、政务、金融、交通、医疗等重点行业,推动信息技术与实体经济深度融合,助力传统行业转型升级,为社会进步培育新动能。不断加快面向数字化服务的战略转型,2010年至2017年,先后成立了14家专业机构,实现从传统属地通信业务运营到专业化运营体系的重大转型。

三是深化开放合作,繁荣产业生态。全面实施“139”合作计划,面向社会开放上百项核心能力,其中,通信能力开放平台服务

超过13万家企业,统一认证平台日均提供超过5亿次认证,OneNET物联网平台汇聚企业6,500家,赋能5.6万开发者。“双创”行动为15.4万员工提供全方位的资源支持,众包平台打造就业新模式,促进大中小企业携手发展。不断深化与地方政府、大型企业、国际运营商战略合作,全面共创数字化服务新生态。

四是履行社会责任,共享美好生活。近十年,累计完成各类应急通信保障超过4.1万次。通过“宽带乡村示范工程”、“电信普遍服务工程”累计完成超3.5万个村庄的宽带覆盖。全面开展对口支持和定点扶贫县惠民项目,自主

开发的精准扶贫系统覆盖697万贫困群众和40.8万余名一线扶贫干部。“蓝色梦想”和爱“心”行动项目,累计培训中西部农村中小学校长约10.4万名,帮助救治4498名贫困先心病患儿。“绿色行动计划”2017年单位信息流量综合能耗同比下降40%,年总计节电量达21.4亿度。不断提升合规运营水平,实现了嵌入式廉洁风险防控机制全覆盖。“幸福1+1”活动和EAP计划为倡导员工健康生活、帮助疏解工作压力提供支持。

2017年,中国移动可持续发展绩效赢得多方认可,连续第十年入选《琼斯可持续发展系列指数》。 / 记者 朴松莲 报道

2018年城市晚报小记者全城开始招募! 知名童话作家为小记者讲解写作方法

加入城市晚报小记者定期会举行丰富多彩的活动,不仅有知名主持人为大家讲解演讲与朗诵的技巧,还会定期邀请名人作家为同学们开展讲解。18日,城市晚报小记者就在新华书店里与著名童话作家窦晶姐姐面对面学习如何进行写作。孩子们受益匪浅,活动结束后,每人还获得了一本由新华书店特别赠送给小记者的书籍。

孩子们与名作家的开心分享

现场,知名儿童文学作家窦晶向参加读书分享会的小记者们分享了丰富的写作经验。分享会上,小记者们同窦晶老师互动频繁,纷纷提出自己在写作上遇到的问题。窦晶老师结合自己的阅读、创作经历,以《豆豆老师有魔法》、《桃子飞到土星上》、《冰雪下的宫殿》、《雪宝飞翔》、《小树精大冒险》、《冰凌的老琵琶》等作品为例子,生动形象的向小记者们阐述了观察、聆听、想象、体验、阅读对于写作的重要作用。

窦晶老师又向家长补充到,孩子的精神世界的发展同样需要

循序渐进,相比孩子读不懂的“大人的书”,儿童文学的价值就在于“容易吸收”更能培养孩子的语言组织能力和阅读能力。鼓励孩子多读书,读好书,丰富的知识结构能使孩子获得自信。

窦晶老师惟妙惟肖的讲座风格,温柔亲切的人格魅力深深地吸引着在场的小记者和家长们。会后许多家长纷纷带领孩子向窦晶老师寻求签名合影。

此次读书分享活动圆满举行,希望让更多的孩子爱上阅读、爱上写作,分享阅读的乐趣,伴着书香幸福成长。

2018城晚小记者全城招募

我们的小记者团是一支综合素质很强的团队,大家虽然来自不同的学校,却各有所长,大家在一起游学、做活动,不断的提升自己。现招募吉林省内品学兼优、身体素质好的学生,年龄在5岁-16岁之间的青少年加入城晚小记者。

登记编号,颁发城市晚报小记者证,成为城市晚报小记者,重点培养。全省招募500名。小记者作文作品享受城市晚报一线资深



记者“一对一”实战点评;将不定期组织小记者参与社会公益活动新闻采访,增强实战新闻操作能力。城市晚报开辟作文专版,刊登部分优秀作品,年终优秀小记者享受新闻奖学金待遇。参加全省年度作文赛事,进行作文精英评选,优秀小记者作品集结出版成书。提高孩子们的社会实践能力,丰富大家的课余生活。提升孩子们的写作能力,从实践中积累写作素材。

从采访和社会活动中,提高小记者的表达能力以及社交能

力,丰富大家的视野。通过每一次采访与任务的完成,提高大家的逻辑思维能力以及随机应变的能力,将课堂上书本内容转化为实践的知识。培养孩子们良好的品格,让大家成为一名优秀的小记者。

如果你的孩子也想成为城市晚报小记者,可以联系我们,加入我们,我们的报名热线/微信为:18088681020,给你的孩子提供一个广阔的发展空间。

/ 记者 王秋月 实习生 马博麟 报道 摄

307路车队战高温斗雨季为公交“体检”

经过连日的高温炙烤,又加上不时的暴雨突袭,长春经历了高温、高热、高湿的“桑拿天”。这给公交保障工作带来不小的“考验”。为了保证市民每天能乘坐上凉爽、舒适、安全的公交车,307路车队机务工作也在“炎热”展开。

针对“三伏天”高温、高热、高湿的特点,结合车辆使用情况进行梳理汇总,进行拉网式排查,做到一车不漏,对存在问题的车辆进行及时维修,并在运营线路中跟踪调试,确保车辆正常使用。

除了高温,近期的不定期暴雨突降也在考验着机务工作者们。车辆涉水后,会出现刹车失效等一些异常情况,为此,307路车队组织各车队机务工作人员开展每周两次的例行机务检查,并加大检查范围。同时,加派专人驻点在线路,对维修保养的过程进行全程跟踪,加强对发动机舱、轮胎、空调设备等加强保养和维护。

/ 记者 刘佳雪 报道

长春公交南通公司四车队多措并举战高温

入夏以来,气温持续攀升,不断挑战着市民群众的“耐热底线”。炎炎烈日下,长春公交集团南通公司四车队一线职工依然坚守工作岗位,接受酷暑“烤”验,恪守岗位为市民乘客提供优良的乘车服务。为满足群众出行,保障行车安全,车队提前做好高温天气应对准备,多措并举战高温。

一是定计划,结合往年工作经验,确保各项工作有序进行。严禁超时加班保障一线员工的正常休息时间;二是配药品,提前采购包含十滴水、莲花清瘟胶囊、人丹、风油精等在内的防暑降温应急药品,分发到各首末站和驾驶员手中;三是为各首末站房特别配备了创可贴、丹皮酚软膏、红花油等药品,以便及时治疗长期接触紫外线造成的皮肤伤害;四是保证足量的消暑降温饮用水,以备及时送到驾驶员手中,缓解夏日燥热。下一步,车队将持续做好战高温工作,确保一线员工安然度夏。 / 记者 刘佳雪 报道

青年路街道拆除辖区违章建筑12处

2018年7月19日,青年路街道办事处与青年路执法大队全体队员共同配合,积极参与拆除违建工作。青蒲小区、长客西新区一直存在私搭乱盖现象,居民反映违建多、环境差等问题,对居民反映的问题,领导很重视,迅速展开违章建筑的拆除工作。工作人员对现场进行统筹安排,街道党工委和街道办事处主任、街道

办事处副主任、城建科长亲临现场,一线指挥调度,确保人员安全及道路及时清阻。

违章建筑拆除之前,提前加大宣传告知,做到宣传文件随处可见,使违章建筑拆除工作的宣传家喻户晓,共发放70余份拆违通告及图册,营造依法拆违氛围,取得居民谅解,配合违法建设专项治理工作。本次拆违采取随装

随走,循环交替、全程记录的方式,依法对违章建筑进行拆除。有10余户居民自行拆除了围挡,取得了不错效果。

此次违法建设专项治理工作持续2天,街道领导和工作人员同甘共苦,为各项工作的顺利进行打下基础。对居民不理解、不配合、态度冷漠、出言不逊、阻拦工作进行的情况,工作人员始终保

持微笑面对,同时晓之以理,动之以情,与居民进行沟通。本次依法拆除违章建筑12处,共140余平米。居民自行拆除11处,清理堆放物21车。获得了小区居民的强烈响应,维护了周边居民的生活环境,也使得小区有了新的格局,老百姓拍手称快。

/ 记者 孙健 报道

乘坐空调公交车不要贪凉直对风口

几场雨后的盛夏长春,日照逐渐增强,出行乘客喜欢选择乘坐有空调的公交车,但由于个人体质等原因,出现不适。昨日,长春公交25路车队公交驾驶员就乘车安全做出温馨提示。

1.不要贪图凉快直对风口。很多乘客大汗淋漓上车后,为图一

时凉快,坐在空调出风口直对的座位或是站立时将头部、胳膊置于冷气直吹的地方,由于身体适应不了温度过大的落差而容易生病。公交车内后排台阶上的位置,环境温度要偏低一些,因此市民可根据自身需求,选择乘车时所处的位置。

2.一些市民乘坐空调车时,为了通风而将车窗大开,这样车外大量热气涌入,使开启的空调起不到应有的效果,并且同时造成了燃料的白白消耗和浪费。

3.老年人和一些体质较弱、身体不能受凉的市民,要视自身情况乘车,切忌长时间乘车。公交

驾驶员提醒乘客,夏季老年人出行最好有家人陪同或随身携带必备药品。早晚高峰期乘车人增多,特别是体弱或有心脑血管病的人群,一旦感到不适要及时告知司机或周边乘客,以便得到及时帮助。

/ 记者 刘佳雪 报道